PREGUNTAS FRECUENTES

¿Cómo hago para registrarme?
¡Es fácil!, debe Ingresar a www.optimizaferiavirtual.arakoz.com seleccionar la opción REGISTRO, diligenciar el formulario con sus datos personales e indicar su perfil VISITANTE o EXPOSITOR y listo, recibirá un correo con la información necesaria para acceder a  nuestra plataforma durante los días de feria.
¿Cuánto tiempo dura la feria?
Nuestra Feria Virtual tendrá una duración de 10 días en los cuales podrá encontrar muchas oportunidades para usted y/o para su empresa, y lo mejor de todo, ¡sin salir de casa!.
¿Quiero ser expositor, tiene algún costo?
Si, debe ingresar a www.optimizaferiavirtual.arakoz.com seleccionar la opción REGISTRO, diligenciar el formulario de EXPOSITOR con los datos de su empresa y recibirá toda la información acerca de los planes que tenemos disponibles para que su empresa se destaque y obtenga los mejores resultados comerciales.  
¿Quiero visitar la feria, tiene algún costo?
No, ser VISITANTE es totalmente GRATIS, solo debe Ingresar a www.optimizaferiavirtual.arakoz.com seleccionar la opción REGISTRO, diligenciar el formulario con sus datos personales y listo, recibirá un correo con la información necesaria para acceder a  nuestra plataforma durante los días de feria y encontrar todas las oportunidades al alcance de un clic.
¿Como ingreso a la plataforma?
Puedes ingresar desde tu PC o dispositivos móviles, registrándote en  www.optimizaferiavirtual.arakoz.com, recibirás el link para que ingreses con tu usuario y contraseña y navegues ilimitadamente durante los 10 días de la Feria Virtual Optimiza.
